



РАЗДВОЕНИЕ ЛИЧНОСТИ

ДМИТРИЯ МАЛИКОВА

18 мая в Вологде в концертном зале Вологодского областного колледжа искусств прошла творческая встреча с народным артистом России. Ученики музыкальных и общеобразовательных школ, студенты колледжей из первых уст узнали об истории успеха Дмитрия Маликова. Известный артист в рамках проекта «Уроки музыки» дал юным вологжанам советы, как найти себя не только в музыкальной сфере, но и в жизни. После выступления Дмитрий Маликов дал журналу Fresh Time эксклюзивное интервью.

Фото предоставлены cultinfo.ru

Знаем, что вы являетесь руководителем благотворительного фонда «Проникая в сердце». Скажите, насколько сложно сегодня проникнуть в сердца людям – неважно, с просьбой о помощи или с новой музыкой?

С одной стороны, сложно, люди сегодня закрытые, уходят в себя, особенно с возрастом. А с другой, просто, потому что все находится в информационном доступе и, если их что-то заинтересует, реагируют очень быстро. Главное сегодня – подача и способ доставки информации.

Вы проводите мастер-классы уже несколько лет. Меняются ли со временем темы для обсуждения? Выпесняют ли музыку в таких интерактивных встречах темы успешности в жизни, трендов, кумиров?

Меняется поколение, дети становятся более самостоятельными, уверенными в себе, мечтающими стать звездой быстро и без особых усилий. Именно поэтому они стали всё чаще задавать вопросы, как стать успешным, найти себя в жизни, правильно выбирать авторитетов и завоевывать внимание аудитории. Глобальные темы устройства в жизни стали интересовать их на порядок больше, чем музыкальные.



Вы второй раз в Вологде проводите мастер-классы и встречаетесь с общественной организацией Клуб делового общения. Какие впечатления остались от вашего прошлого визита?

Я очень скучал по Вологде, храмам, монастырям, особенно по Спасо-Прилуцкому, где лежат мощи святого Дмитрия Прилуцкого. Приятно было познакомиться с митрополитом Вологодским Игнатием, который очень тепло нас принял и провел незабываемую экскурсию по духовной семинарии, монастырю. Вопросы отношения молодежи и Церкви меня тоже очень интересуют, и мы с владыкой об этом много говорили. Что касается Клуба делового общения, то это уникальная организация, которая существует уже 20 лет, и очень приятно, что меня пригласили стать ее почетным членом. Такие клубы нужны бизнесу, они позволяют не только обмениваться опытом, информацией, связями, но и развивать себя, культуру и ценности своего региона, сохранять и беречь традиции. И воло-

годский Клуб делового общения с этой миссией великолепно справляется.

В интервью на «Медузе» (Информационный интернет-ресурс – Прим. автора) вы сказали, что чувствуете в себе раздвоение личности. С одной стороны, преданность интеллигентному образу и респектабельность. С другой, желание быть востребованным у молодежи, понимать ее. Скажите, чему вы учитесь у молодого поколения и что пытаетесь донести им?

Я пытаюсь донести несколько прописных истин. Во-первых, мне важно, чтобы подрастающее поколение много трудилось. Я против праздного образа жизни. А во-вторых, мне важно, чтобы вместе с родителями и педагогами ребята смогли разглядеть в себе способности и таланты, потому что только это может сделать их счастливыми и востребованными. А учусь я у молодежи скорости мышления, отзывчивости и открытости.



Для гостей Дмитрий исполнил свою новую песню, а Клуб, со своей стороны, подготовил для Дмитрия несколько музыкальных подарков, в том числе выступление артистов из «Чарли клуба».



Какую музыку сегодня слушаете вы?

Музыку слушаю совершенно разную, начиная от рока 70-х и заканчивая рэпом нашего поколения. Люблю этическую, духовную, в исполнении хоров Сретенского или Валаамского монастырей, африканскую музыку, кстати, я тоже люблю. Но, не буду лукавить, моя душа по-прежнему тянется к музыке классической, инструментальной, фортепианной.

Вас по праву считают одной из самых интеллигентных российских звезд эстрады. Скажите, не пришлось ли себя ломать, будучи уже известным блогером, принимая участие в шоу с шок-контентом Big Russian Boss?

Вопросы по участию в этом шоу были специально прописаны для меня, и в них не было ничего экстраординарного, просто больше стеба, юмора и молодежных приколов. Не пришлось себя ломать и в случае записи дуэта с Хованским. Потому что там тоже всё было интересно, достойно, на уровне, и, как видите, хорошо сработало.

«Зачем ворошить старое, если можно наворотить новое?» – один из ваших топовых твитов. Что в ваших планах «наворотить» в ближайшем будущем?

Этот год я посвящаю песням, хочу, чтобы у меня появились новые хиты,

которые я представляю на осеннем концерте-туре, посвященном 30-летию моей творческой деятельности. Дата знаковая, но я в ней себя чувствую очень молодым. А еще мечтаю приехать с большим сольным концертом в мою любимую Вологду.

Вечером 14 мая Дмитрий Маликов провел незабываемую встречу с членами Клуба делового общения Вологодской области в одном из лучших итальянских ресторанов города.

